
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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Svatby v hotelu President  
 

 
V úterý 17. b řezna 2009 uspo řádal hotel President prezentaci svatební nabídky, k teré se 
zúčastnila řada agentur specializujících se na organizování sva teb.  
 
Hotel President využil své prestižní adresy v historickém centru města, reprezentativních prostor 
stejně jako široké nabídky prvotřídních služeb a připravil svatební nabídku, s níž oslovil agentury 
specializující se na pořádání svateb.  
 
Svatební nabídka hotelu President spočívá v kompletním zajištění celého slavnostního dne. Zkušený 
personál hotelu, který dbá na každý detail, se postará o hladký průběh svatebního dne a zařídí vše 
počínaje výzdobou sálu, přípravou svatební hostiny včetně svatebního dortu a svatebních koláčků, až 
po zajištění doprovodného programu včetně hudby a moderátora. Na přání klienta hotel zorganizuje i 
řadu dalších služeb, jako zajištění fotografa, kameramana, kadeřníka a vizážisty. Novomanželé získají 
zdarma ubytování se snídaní v apartmá Junior Executive či Prezidentském apartmá, jehož terasa 
s krásným výhledem na Pražský hrad a Vltavu může být i ideálním místem pro focení. V apartmá na 
ně bude čekat také láhev Bohemia Sektu s jahodami. Pro svatební hosty hotel nabízí zvýhodněné 
ceny ubytování.  
 
Hotel President nabízí i řadu dárkových certifikátů, které jsou vhodné jako svatební dar, například 
masáže v hotelovém centru thajských masáží TAWAN, romantický víkend či líbánkový balíček, s nímž 
na novomanžele čeká ubytování v květinami vyzdobeném apartmá s terasou s výhledem na Pražský 
hrad, ovocný koš a láhev šampaňského přímo na pokoji, čtyřchodová večeře v hotelové restauraci či 
přímo na terase apartmá, masáž pro dvě osoby v hotelovém centru thajských masáží a dokonce i 
večerní plavba po Vltavě či projížďka kočárem.  
 
Více informací o svatební nabídce a dárkových certifikátech je možné získat na obchodním oddělení 
hotelu President: 234 614 143 nebo events@hotelpresident.cz.  
 
Praha, 31. března 2009  
 
Přílohy: 
Foto 1  – Svatební tabule v sále Velázquez 
Foto 2  – Svatební tabule v sále Velázquez se saxofonistou 
Foto 3  – Novomanželské apartmá Junior Executive 
 
Kontakt:  
Martina Pokorná, Sales & Marketing Assistant, President Hotel Praha 
Tel.: + 420 234 614 140, martina.pokorna@hotelpresident.cz 


